
 
ΘΕΜΑ: Προσθήκη στον θεματικό κύκλο του ΙΝΕΠ Νέων Επιμορφωτικών Προγραμμάτων,          
             αποκλειστικά για τους διοικητικούς υπαλλήλους  των ΠΔΕ, ΔΔΕ, ΔΠΕ, ΚΕΔΑΣΥ και ΔΙΕΚ. 
 

      Σε συνέχεια του υπ’αριθμ.πρωτ.542/20-10-2023 εγγράφου μας, σας υπενθυμίζουμε την 
πρωτοβουλία του συλλόγου μας για τη δυνατότητα συμμετοχής σε ΝΈΑ επιμορφωτικά 
προγράμματα που δεν υπάρχουν στον θεματικό κύκλο του ΙΝΕΠ και που μπορούν να 
δημιουργηθούν ειδικά και αποκλειστικά για τους διοικητικούς υπαλλήλους των Περιφερειακών 
Υπηρεσιών, που εργάζονται στις ΠΔΕ, ΔΔΕ, ΔΠΕ, ΚΕΔΑΣΥ και ΣΑΕΚ. 

       Τα νέα αυτά επιμορφωτικά προγράμματα θα υλοποιούνται εξ’ αποστάσεως και δικαίωμα 
συμμετοχής σε αυτά θα έχουν όλοι οι διοικητικοί υπάλληλοι των Περιφερειακών Υπηρεσιών 
Εκπαίδευσης, ύστερα από σχετική έγκριση της Υπηρεσία τους. 

       Προφανώς η επιλογή των νέων αυτών θεματικών σεμιναρίων θα είναι αποτέλεσμα 
συνεργασίας των Διευθυντών  Διοικητικής, Οικονομικής και Παιδαγωγικής Υποστήριξης των 
οικείων ΠΔΕ με τους Προϊσταμένους των Τμημάτων των ΔΔΕ, ΔΠΕ, & ΠΔΕ καθώς και των 
εργαζομένων στις ΣΑΕΚ και ΚΕΔΑΣΥ, λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαίτερες ανάγκες που υπάρχουν. 

     Για την υλοποίηση τους καλούνται οι Διευθυντές Διοικητικής, Οικονομικής και Παιδαγωγικής 
Υποστήριξης των ΠΔΕ, να αποστείλουν τις προτάσεις αυτές μαζί με τη σχετική αιτιολόγησή τους 
(που να δικαιολογεί την αναγκαιότητά τους, ώστε να γίνουν αποδεκτά από το ΙΝΕΠ), προς τον  
σύλλογό μας προκειμένου να συγκεντρωθούν, να ομαδοποιηθούν και να αποσταλούν στην αρμόδια 
αρχή του ΥΠΑΙΘΑ. Ακολούθως θα αποσταλούν κεντρικά από το ΥΠΑΙΘΑ προς το ΙΝΕΠ, ώστε να 
ελεγχθούν, να εγκριθούν και να καταστεί δυνατή η εξ’ αποστάσεως διεξαγωγή των εν λόγω 
σεμιναρίων στο δεύτερο εξάμηνο του 2024.  

     Η πρόταση κεντρικά από το ΥΠΑΙΘΑ θα πρέπει να υποβληθεί προς το ΙΝΕΠ έως τα μέσα Απριλίου. 
Για το λόγο αυτό θα πρέπει το αργότερο έως τα τέλη Μαρτίου να μας έχουν αποσταλεί οι 
προτάσεις από τις ΠΔΕ στο e-mail του συλλόγου μας, προκειμένου να υπάρξει ο απαιτούμενος 
χρόνος προετοιμασίας για την τελική υποβολή τους.  

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος Η Γεν. Γραμματέας 
  

Νώντας Αθανασιάδης Μαρία Γρηγορίου 
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Αθήνα 21/2/2024 Aρ. Πρωτ.:673  
 
Προς:  
-ΠΔΕ, ΔΠΕ, ΔΔΕ, ΚΕΔΑΣΥ, ΔΙΕΚ 
 
Κοιν.: 
-Μέλη μας 
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